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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia vinte e quatro de Novembro de dois mil e 
dezessete. Às treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara 
Municipal, reuniram-se os vereadores: Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir 
Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose 
Carlos Simões de Oliveira, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, 
Normande Ferreira de Barros e Vilmar Lima da Silva.  O Senhor Presidente 
Jose Carlos Simões de Oliveira iniciou a reunião determinando a execução do 
Hino Nacional. Em seguida foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Logo após o vereador Normande acompanhado dos demais 
vereadores fez a oração inicial. Dando continuidade à reunião foi lida a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foi lido em 
plenário e passado para as comissões competentes o projeto de lei Nº 
016/2017 que “Dispõe sobre a proteção, preservação e promoção do 
patrimônio cultural no Município e dá outras providencias”. Na sequência foi 
lido o parecer e a emenda modificativa ao projeto de lei 014/2017 que “Estima 
a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2018”. 
Logo após o senhor presidente colocou a emenda em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovada por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação a emenda foi aprovada também por unanimidade. Em 
virtude da aprovação da emenda foi dada redação final ao projeto e colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade. Depois foi lido em plenário o 
parecer opinando pela aprovação do projeto de lei Nº 015/2017 que “Dispõe 
sobre o Plano Plurianual do Município para o quadriênio de 2018 a 2021 e dá 
outras providencias”. Em seguida o presidente colocou o projeto em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Em continuação foram lidos os requerimentos nº 060 de autoria do vereador 
Hélio solicitando providencias para mandar limpar as ruas da cidade, bem 
como fazer reparos nos calçamentos; 061 de autoria do vereador Aldeir 
solicitando atendimento de requerimento que versa sobre fazer reparos na 
ponte que liga o Sumidouro a BR 251; 062 de autoria do vereador Manoel 
Teixeira solicitando providencias para fazer uma rampa na entrada da Clínica 
de Fisioterapia. Na sequencia o presidente colocou os requerimentos em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. 
Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador Bruno 
cumprimentou a todos disse que com a aprovação da emenda fica bom para o 
Prefeito trabalhar e os vereadores fiscalizar. O vereador Manoel disse que foi 
votado a lei maior e espera que o Executivo organize para que o orçamento 
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seja bem distribuído e abranger toda a população. O vereador Normande 
parabenizou as comissões que apresentaram a Emenda. O vereador Vilmar 
cumprimentou a todos disse que no projeto do orçamento os créditos 
suplementares era de trinta por cento, as comissões apresentaram emenda 
autorizando dez por cento e se o Prefeito precisar de mais créditos encaminha 
projeto e a câmara autoriza e fica mais fácil os vereadores fiscalizarem. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a presente 
ata que após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de Novembro de 2017. 
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